

中州·综合

我省通报5起群众身边腐败典型案例

□据 新华社郑州10月29日电

河南省纪委29日通报5起群众身边腐败典型案例。

获嘉县发改委原主任王志宏自2011年3月至2013年12月联合下属,以获嘉县发改委名义收取获嘉县千亿斤项目工程各标段施工方赞助费40.5万余元,收取申报生猪标准化养殖建设项目的村民赞助费12万元。另外,王志宏还收受贿赂64万元。2014年11月,王志宏受到开除党籍、开除公职处分,被判处有期徒刑16年6个月。

郑州市彭桥镇绳岗村原党支部书记、村主任井建军在2003年9月至2013年9月,套取国家退耕还林补助资金0.96万元;为不符合危房改造条件的6户村民申报危房改造资金,共套取国家危房改造补助资金3.97万元;在低保办理过程中,违规收取低保对象办证费0.16万元。2012年5月,违规变更土地使用性质将8.545亩耕地变更为宅基地,收取30户群众建房款共计45.93万元等。今年7月,井建军受到留党察看一年处分,被免去村党支部书记职务,依法罢免村主任职务。

濮阳县户部寨镇原副镇长任永

远利用职务便利,2012年5月组织该镇八个管区书记以辖区村民的名义为种植的小麦投保,编造虚假理赔手续,套取小麦保险补贴36万余元。2015年4月,任永受到开除党籍、开除公职处分,被判处有期徒刑1年,缓刑2年。

此外,被通报的还有:长葛市坡胡镇敬老院原院长胡德贪污敬老院集中供养老人资金3.41万元,被判处有期徒刑2年6个月,缓刑3年。叶县夏李乡坟沟村党支部原支部书记、村会计王国志多次挪用坟沟村征地补偿款7.77万元,被判处有期徒刑1年,缓刑1年。

郑州百余只信鸽一夜被盗

价值约80万元,其中一只曾在比赛中为它主人挣了10万元奖金,警方从菜市场追回部分信鸽



被追回的部分信鸽

□据 新浪网

10月28日上午,在郑州市桐柏南路帝湖派出所门前,家住中原区郑湾村的3名信鸽失主正清点他们3天前被盗的部分信鸽。

28日9时,记者赶到桐柏南路帝湖派出所门前,信鸽失主郑先生说:“我和另两名失主饲养的100余只信鸽,都是在10月25日夜被人盗走的,被盗的信鸽价值约80万元。信鸽的脚脖子上都戴着脚环,这些信鸽大部分都参加过市里的比赛。我养的一只最值钱的信鸽名叫‘它爹’,它几年前在郑州市的信鸽比赛中得过一等奖,给我挣了10万元奖金。”

记者问信鸽是怎么找到的,郑先生说:“今天早上,有鸽友在罗沟菜市场一家卖鸡的店铺前,发现了戴脚环的信鸽。原来,卖鸡的人把信鸽当成肉鸽卖3天了。鸽友报警后,派出所民警将卖鸡的人和40多只信鸽带到这里。经辨认,这些信鸽就是我们3家在3天前夜里被盗的。”

周口2700多岁古槐深夜莫名起火

树干已烧成中空,当地警方已介入调查

□据 大豫网

10月28日,周口市扶沟县柴岗乡群众打电话称,他们那儿一棵生长了2700多年的古槐深夜起火了,不知道是何原因。目前,当地警方已介入调查。

28日,记者在扶沟县柴岗乡乐亭寺前看到,古槐树干中空,起火点在树干中间,槐树主干被烧断,散落在地上,只剩下北边的侧枝。

当地村民说,大火应该是在26日深夜燃起的,27日一早,村民们发现古槐仍在冒烟。

对于古槐起火,村民们都感到很惋惜。“祖祖辈辈就在这棵古槐旁生活,有感情了。”村民们说,他们对古槐为何起火很关心,究竟是人为破坏点燃,还是自燃呢?如果是自燃,希望有关林业方面的专家能帮助解疑释惑。

据了解,这棵树龄2700多岁的古槐高约16米,树围4.3米,遮阴面



古槐树干已烧成中空

积100余平方米。远远望去,古槐虬枝盘旋、古朴盎然,像一位端坐的老人。树干的中间部位空荡,可以容得

下一名小朋友。目前,当地警方已介入此事,正在调查古槐起火原因。

Advertisement for various travel agencies including 洛阳康辉旅行社, 洛阳中国青年旅行社, 洛阳中国国际旅行社, 洛阳龙之之旅, 洛阳中旅旅行社, 河南港中国旅, 王莽岭赏红叶之旅, 洛阳中旅旅行社, 河南中原国旅, 洛阳中旅旅行社, 洛阳大自然旅行社, 看红叶青天河, 绿色假期国旅, 河南中原国旅. Includes prices for various tours and destinations like Beijing, Guilin, and Hainan.